

Pytanie:

1. „Proszę o określenie klasy technicznej drogi”

Odpowiedź:

Należy przyjąć klasę drogi „Z” – zbiorczej

Pytanie:

2. Proszę o określenie kategorii ruchu dla projektowanej drogi

Odpowiedź: KR4

Pytanie:

3. Proszę o podanie wytycznych projektowych dla skrzyżowania projektowanej drogi z drogą gminną al. Wojska Polskiego, drogą powiatową 2791D.

Odpowiedź: Wytyczne projektowe należy dostosować do możliwości włączenia do dróg publicznych , projektowanej drogi dostosowanej pod ruch samochodów ciężarowych.

Pytanie:

4. Wskazanie lokalizacji parkingów

Odpowiedź: Gmina proponuje lokalizację parkingu na części działki nr 53 obr. Osiedle Wschód Nr 2, zgodnie z załączonym podkładem. Pozostałe parkingi jeżeli zajdzie taka potrzeba zostaną określone w wyniku konsultacji.

Pytanie:

5. Proszę o określenie przeznaczenia parkingów z podziałem na obsługiwane pojazdy.

Odpowiedź: Parkingi należy dostosować zarówno dla pojazdów osobowych jak i ciężarowych.

Pytanie:

6. Proszę o określenie parametrów technicznych ścieżki rowerowej.

Odpowiedź: Ścieżka rowerowa i droga mają być dostosowane do wytycznych Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg.

Pytanie:

7. Wskazanie wytycznych do odwodnienia drogi.

Odpowiedź: Gmina Strzegom proponuje wykonanie rowów otwartych, w miejscach braku możliwości wykonania rowów należy przyjąć wykonanie kanalizacji deszczowej.

Pytanie:

8. Czy prace projektowe mają również obejmować projekt zieleni drogowej.

Odpowiedź: Gmina Strzegom wyznacza zaprojektowanie zieleni niskiej, dosianie trawą wolnych przestrzeni w ramach nowego pasa drogowego. Doprecyzowanie nowej zieleni nastąpi w wyniku konsultacji podczas realizacji projektu.